



Κομοτηνή 29-10-2024
Αριθμός πρωτ.: 29187

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΡΟΔΟΠΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΤΟΠΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΕΩΝ & ΡΥΘΜΙΣΗΣ
ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ
Ταχ. Διεύθυνση : Πλατεία Βιζυηνού 1
Ταχ. Κώδικας. : 69132 – Κομοτηνή
Πληροφορίες : Παν. Μαλλίδης
Τηλέφωνο : 2531352402
E-mail: p.mallidis@komotini.gr

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΥΠΑΙΘΡΙΑ ΑΓΟΡΑ 2024-2025
ΔΗΜΟΥ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ

Έχοντας υπόψη:

1. Τον Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ. Α'/07-06-2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», άρθρο 65 «Αρμοδιότητες του δημοτικού συμβουλίου» άρθρο 72 «Αρμοδιότητες οικονομικής επιτροπής δήμων» και άρθρο 94 παρ.4 περ.16 περί μεταβίβασης της αρμοδιότητας για την «μίσθωση ακινήτων για τη στέγαση δημοσίων σχολικών μονάδων», όπως ισχύει.
2. Το Ν. 4849/21 (ΦΕΚ 207/05.11.2021 τεύχος Α') Αναμόρφωση και εκσυγχρονισμός του ρυθμιστικού πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας του υπαίθριου εμπορίου, ρυθμίσεις για την άσκηση ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων και την απλούστευση πλαισίου δραστηριοτήτων στην εκπαίδευση, βελτιώσεις στην επιμελητηριακή νομοθεσία, άλλες διατάξεις του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων και λοιπές επείγουσες διατάξεις, όπως ισχύει. Ειδικότερα Τα άρθρο 33 έως 38 του Ν. 4849/05-11-2021(ΦΕΚ 207 Α').
3. Την αριθμ. 1/2018 εγκύκλιο του Υπουργείου Οικονομίας & Ανάπτυξης.
4. Την αριθμ. 236/2022 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου (Κανονισμός οργάνωσης και λειτουργίας χριστουγεννιάτικης αγοράς Δήμου Κομοτηνής).
5. Την αριθ. 316/2023 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου (Καθορισμός τελών για τη χρήση κοινοχρήστων χώρων στο πλαίσιο της λειτουργίας Χριστουγεννιάτικης Αγοράς του Δήμου Κομοτηνής).
6. Την αριθμ. 223/2024 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου (Καθορισμός της ακριβούς χωροθέτησης και των ημερομηνιών έναρξης και λήξης της Χριστουγεννιάτικης Αγοράς του Δήμου Κομοτηνής το έτος 2024 και ορισμός επιτροπής διενέργειας της Χριστουγεννιάτικης Αγοράς).

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ

Δέκα (10) εγκρίσεις συμμετοχής στην Χριστουγεννιάτικη αγορά του Δήμου Κομοτηνής, που θα λειτουργήσει στο άλσος πάρκο της Αγίας Παρασκευής, με πωλούμενα είδη όπως: Χριστουγεννιάτικα είδη – κατασκευές – βιβλία - αγιογραφίες -Χειροποίητα κοσμήματα Ζαχαρώδη είδη και παραδοσιακά γλυκά Φυτά και Αποξηραμένα άνθη και ιδίως όσα δικαιολογούνται από το πνεύμα των ημερών - Ξηροί καρποί –ψημένα κάστανα-μαλλί της γριάς-λουκουμάδες -χαλβάς. Είδη οινοπωλείου, ζεστά ροφήματα, πρόχειρα γεύματα (Σάντουιτς ή σφολιατοειδή ή συναφή είδη που θα

φυλάσσονται σε ειδικά ψυγεία και θερμοθαλάμους) **τηρουμένων των κανόνων της εκάστοτε υγειονομικής διάταξης του Υπουργείου Υγείας και ιδίως όσα δικαιολογούνται από το πνεύμα των ημερών.**

Η διάρκεια χρονικής ισχύος θα είναι **τριάντα (30) ημερών** ήτοι, από **9 Δεκεμβρίου 2024** μέχρι **7 Ιανουαρίου 2025.**

Ο καθορισμός των τελών για τη χρήση κοινοχρήστων χώρων εντός του άλσους Αγίας Παρασκευής στο πλαίσιο της λειτουργίας της Χριστουγεννιάτικης Αγοράς του Δήμου Κομοτηνής, από τους μικροπωλητές εφόσον εγκριθεί η συμμετοχή τους, έχει ως εξής:

A) για τις θέσεις δραστηριοποίησης με οικίσκο: τριακόσια ευρώ (300,00 €) καθ' όλη τη διάρκεια λειτουργίας της αγοράς.

B) για τις θέσεις δραστηριοποίησης άνευ οικίσκου: εκατό ευρώ (100,00 €) καθ' όλη τη διάρκεια λειτουργίας της αγοράς.

Σε περίπτωση που ο αριθμός των αιτήσεων υπερβαίνει τον αριθμό των διαθέσιμων θέσεων ανά κατηγορία, διενεργείται κλήρωση, σύμφωνα με τον κανονισμό λειτουργίας της Χριστουγεννιάτικης Αγοράς.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν τις αιτήσεις τους, **από 30 Οκτωβρίου έως 29 Νοεμβρίου 2024** (ώρα λήξης υποβολής αιτήσεων 24:00), υποχρεωτικά και αποκλειστικά μέσω του πληροφοριακού συστήματος Ο.Π.Σ.Α.Α. (<https://openmarket.mindev.gov.gr>) αίτηση και τα απαραίτητα δικαιολογητικά στην αρμόδια αρχή, πραγματοποιώντας είσοδο με τους προσωπικούς τους κωδικούς TaxisNet. Η υπογεγραμμένη αίτηση και τα συνημμένα δικαιολογητικά θα αναρτώνται στα πεδία της εφαρμογής σε μορφή pdf.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ:

1. Βεβαίωση δραστηριοποίησης υπαίθριου εμπορίου για βραχυχρόνιες αγορές (από τον Δήμο μόνιμης κατοικίας του πωλητή-φυσικό ή νομικό πρόσωπο) ή Άδεια υπαίθριου εμπορίου.
2. Αίτηση – Υπεύθυνη Δήλωση (χορηγείται υπόδειγμα από την υπηρεσία).
3. Φωτοτυπία Ταυτότητας.
4. Αποδεικτικό έναρξης δραστηριότητας από την αρμόδια φορολογική αρχή και ταμειακή μηχανή δηλωμένη και συνδεδεμένη στο πληροφοριακό σύστημα της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (TAXIS) ή απαλλαγής από τη σχετική υποχρέωση που έχει εκδοθεί από την αρμόδια φορολογική αρχή, και Κωδικός Αριθμός Δραστηριότητας (ΚΑΔ) σχετικός με δραστηριοποίηση στο υπαίθριο εμπόριο, που συνάδει με το αντικείμενο δραστηριότητας (πρόσφατα έγγραφα).
5. Εφόσον πρόκειται για διάθεση τροφίμων-ποτών Πιστοποιητικό Υγείας σύμφωνα με τη με αριθμό Υ1γ/Γ.Π./οικ. 35797/4.4.2012 (Β'1199) απόφαση του Υπουργού Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης.
6. Υπεύθυνη Δήλωση κατά περίπτωση.
7. Αντίγραφο του ισχύοντος κωδικοποιημένου καταστατικού με την τελευταία εκπροσώπηση και ο αριθμός ΓΕΜΗ (εφόσον είναι υπόχρεα εγγραφής στο ΓΕΜΗ) και πρακτικό ορισμού νόμιμου εκπροσώπου (ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ).
8. Δημοτική Ενημερότητα

Ειδικότερα οι θέσεις για πώληση ειδών τροφίμων υπάγονται στην κατηγορία «επιχείρηση μαζικής εστίασης – επιχείρηση παρασκευής και προσφοράς τροφίμων και ποτών σε προσωρινό χώρο» σύμφωνα με την Υγειονομική Διάταξη Υ1γ/Γ.Π/οικ. 47829/21.06.2017 (ΦΕΚ 2161/23.06.2017) καθώς και των διευκρινιστικών εγκυκλίων αυτής, και πρέπει να κατέχουν την αντίστοιχη άδεια. Επιπλέον των ως άνω κοινών δικαιολογητικών οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να προσκομίσουν και α. υπεύθυνη δήλωση με θεώρηση του γνησίου υπογραφής ότι έλαβε γνώση της εγκυκλίου 6/30.7.2013 με α.π: Υ1γ /Γ.Π/οικ.71459 του Τμήματος Υγειονομικών Κανονισμών της Δ/σης Δημόσιας Υγιεινής του Υπουργείου Υγείας, με θέμα: «Επιχειρήσεις παρασκευής ή και προσφοράς τροφίμων και ποτών σε κινητούς ή προσωρινούς χώρους» και της Υγειονομικής Διάταξης Υ1γ/Γ.Π/οικ. 47829/21.06.2017 (ΦΕΚ 2161/23.06.2017), ότι ο εξοπλισμός (πάγκοι, ψυγεία, επιφάνειες κοπής, σκεύη κ.λπ.) που διαθέτει θα διασφαλίζει την υγιεινή και ασφάλεια των τροφίμων, ότι θα τηρεί όλες τις διατάξεις και τα μέτρα για την καλή λειτουργία του καταστήματός του στο χώρο της **Χριστουγεννιάτικης Αγοράς** και

γενικότερα ότι θα τηρεί (για τις ημέρες που θα του χορηγηθεί η άδεια) τους υγειονομικούς όρους και τις προϋποθέσεις λειτουργίας.

β. υπεύθυνη δήλωση με θεώρηση του γνησίου υπογραφής ότι είναι υποχρεωμένοι να τηρούν στο φάκελο της επιχείρησης τους πιστοποιητικό ή βιβλιάριο υγείας καθώς και πιστοποιητικό εκπαίδευσης όλου του προσωπικού που θα απασχολήσουν και να τα επιδεικνύουν όταν ζητηθούν από αρμόδια αρχή,

Τα ανωτέρω έγγραφα θα προσκομίζονται στο Τμήμα Αδειοδοτήσεων & Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων του Δήμου Κομοτηνής και όπως παρακάτω:

1ο Βήμα: Συμπλήρωση της αίτησης-υπεύθυνης δήλωσης που χορηγείται από την υπηρεσία με τα ανωτέρω απαιτούμενα δικαιολογητικά υπογεγραμμένη, έπειτα από έλεγχο από τον αρμόδιο υπάλληλο του Δήμου.

2ο Βήμα: Υποβολή της αίτησης-υπεύθυνης δήλωσης και των συνημμένων δικαιολογητικών εντός των προθεσμιών (από τον ενδιαφερόμενο ή τον λογιστή) στο Ο.Π.Σ.Α.Α. (Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα «Ανοικτή Αγορά»-OPEN MARKET) <https://openmarket.mindev.gov.gr> με τους κωδικούς του taxisnet.

Κατατιθέμενες αιτήσεις εκτός του συστήματος ΟΠΣΑΑ και της κατά την ανωτέρω περιγραφόμενης διαδικασίας δεν θα περιλαμβάνονται στους πίνακες εγκεκριμένων συμμετεχόντων.

3ο Βήμα: Μετά την υποβολή των αιτήσεων και το πέρας της διαδικασίας εκδίδεται κατάλογος συμμετεχόντων ο οποίος αναρτάται στο Ο.Π.Σ.Α.Α., και στο δημοτικό κατάστημα προκειμένου οι επιλεγέντες να καταβάλλουν τα αναλογούντα τέλη και να εκδοθεί η έγκριση συμμετοχής.

Διπλότυπο είσπραξης για την καταβολή του τέλους υποβάλλεται μετά την ανάρτηση του καταλόγου συμμετεχόντων στο δημοτικό κατάστημα.

Υποσημείωση: Προσοχή! Το σύστημα του ΟΠΣΑΑ δέχεται διορθώσεις μέχρι και τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων. Η υπηρεσία, δεν έχει δυνατότητα μέχρι και τη λήξη της προθεσμίας, να παρακολουθήσει ή να παρέμβει στην πορεία των αιτήσεων και των υποβαλλόμενων δικαιολογητικών. Μετά τη λήξη της προθεσμίας, δεν γίνονται δεκτές επανυποβολές για λανθασμένα υποβαλλόμενα δικαιολογητικά.

Στην περίπτωση που κάποιος από τους συμμετέχοντες εγκριθεί αλλά δεν θέλει να συμμετέχει στην χριστουγεννιάτικη αγορά θα υπογράψει υπεύθυνη δήλωση μη αποδοχής της θέσης στην οποία έχει κληρωθεί

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση.

